

# 台中區農業改良場促進技術資訊交流

台 中區農業改良場在去年（93年）11月20、21兩日，在該場舉辦一場富有推廣、教育及休閒體驗的多元性活動，除了展現年度試驗究與推廣成果外，亦藉機開放給廣大民眾參觀，促進政府農業單位與農友及民眾之間的距離，俾能更落實農業研究之推展。

時值番石榴（芭樂）產季，為加強中部地區番石榴產業，提升果農栽培技術與行銷，番石榴相關的訊息成為此次活動重要議題。由於彰化縣為中部地區番石榴最大產區，所以成為改良場率先著手輔導區域。陳榮五場長表示，經過這一兩年嚴密的督促與技術指導，番石榴品質比過去好了很多，而且是全面性同步提升，顯示大家的努力已有成果。高德錚課長也提醒果農，目前經「番石榴產業聯盟」所設計的精緻包裝禮盒，提高了產品價值感，但是大家必須確實做好分級包裝，只有高品質的產品才可以裝入這個12粒裝的禮盒。他強調，只有大家共同維護產品形象及信譽，產業才能永續發展。改良場另外還貼心安排農友產銷經驗發表，讓與會農友共同交流、切磋，提升番石榴產業經營，同時也頒獎表揚在「番石榴評鑑會」中榮獲各項獎項的農友。

近年來農村酒莊處處林立，改良場為協助推廣轄區內酒莊之產品，特別安排了



芭樂禮盒

4場酒莊產品發表及品嘗。品嘗區提供各類酒品，讓民眾品嚐。陳場長在發表會中特別為在場參展的「八大酒莊」產品代言，他鼓勵民眾多購買由農業界製造的國產系列酒品。另一項黃金活動是「農村酒莊之旅」，農改場原本只預定1部遊覽車前往二林地區參觀酒莊及觀光牧場等行程，不料有意參加民眾太踴躍，最後增到4部車啓程。部份無緣搭乘這梯次的酒莊之旅的民眾，雖感遺憾，但改良場工作人員說，社會大眾可以直接前往各休閒酒莊或農場參觀、消費，若需相關資訊可洽台中改良場。



酒莊之旅